



sportul Magazin

PASĂREA PĂDURILOR RUGINITE

Primăvara, pasionatii pasării... Pasărea pădurilor ruginite...

rocos. Intii, fiindcă ai găsit locul și la anul tot aici vei veni...

și vinătorul care se apleacă cu o oarecare solemnitate asupra pasării căzute...

Constantin EFRIMESCU

DERBYUL DINAMO - PROGRESUL



DUMITRACHE: „Aoleu, par decii! Dacă nu și-au uitat legitimațiile e de rău!”

IN 4 RÎNDURI

Caramalis de la Jiu s-a remarcat pentru furtivitate...

Dacă pe câmpii la noi Semănatul e în toi...

Wiesław Brudzinski

Desert: budincă de nuci, prăjituri cu ananas, compot, salată de fructe, prăjituri...



care i-ai găsit și anul trecut. Și dacă ai „dibuit” un luminisț zbras...

RĂSPUNDE

P. DAVID, BRASOV: „Dacă un fotbalist este faultat în careul adversar...



ION ENOVI, BUCUREȘTI: „Încăpotul meu și inchiștii cu eu și în după șta lui Pico de la Mivendola...”

tul că Ghiță, portarul echipei Sport Club Bacău...

Portarul de la Bacău E mereu la postul său...

V. TEPELUS, BUCUREȘTI: Imi rezervati și mie o țesută, pe marginea unui răspuns...

Pentru versuri de acest fel, în-și un coș (în-și altă cale)...

Din acest punct de vedere, nici o griji:

Coșul e destul de mare. În spun asta, ca să știți și adaug: ca atare...

NICOLAE MORAR, COMUNA SINCRAI: 1) Peșea avea 17 ani și jumătate...

mondial masculin la săritura în lungime este deținut de atletul Beamon (S.U.A.)...

ANTON RĂDULESCU, COMUNA BRĂNEȘTI: În calitate de antrenor al unei echipe de volei...

I. GHINESCU, COMUNA BOVENI: Un cântec, inspirat de fa-



Ilustrații: N. CLAUDIU

ZBOR FĂRĂ... MOTOR

lată o sugestivă imagine dintr-un meci de fotbal...

Ilustrații: N. CLAUDIU

Nu, nu-i vorba de bani. Nici de locuitorii unei țări sau unui continent...

„POFTĂ BUNĂ” LA J. O. 1100000 ouă — 148920 kg. carne

Cei 12000 de sportivi participanți la J.O. de la München...

aur, diverse brânzeturii, înghețată. Pentru dejun și cină vor fi necesare 148920 kg carne...

GÎNDURI DE PRIMĂVARĂ

Atleții: Nu ne mai plîngem de insomnii. După atleza alergării și săriturii...

Procesul AMATORISMULUI OLIMPIC

Luni seara, studioul mare al ORTE, amenajat în amfiteatru...

gurul nefrancez participat la emisiune, convocată (de fapt invitat) ca președinte al faimosii Comisii pentru reforma articolului 26...

În afară de faptul că este un meci de fotbal, surprinsă de colaboratorul nostru N. Tokacec, Arătorul s-a desprins de la pământ și...

acesta-i adevărul. O minge astăzi seduce mai mult decât o prăjină sau un disc.

250 DE MILIOANE!

Englezii au preferință pentru fotbal, rugby și cricheșii australienii pentru tenis...



Asociația artiștilor fotografi (A.A.F.) anunță vernisajul expoziției de fotografii cu temă sportivă...

AVERY BRUNDAGE: acuzat sau acuzator?

Nouă campioni olimpici în juriu • ALEXANDRU ȘIPERCO — martor al acuzării • În rind cu viteza și erotismul • MARIELLE GOITSCHEL s-a declarat profesionistă

vrind să pareze țăriia unui verdict prea violent, Monique Berlioux — ca însăși fostă campioană de înot a Franței...

NOUL STATUT AL AMATORISMULUI SUPUS VOTULUI MEMBRILOR C. I. O.

În afară de faptul că este un meci de fotbal, surprinsă de colaboratorul nostru N. Tokacec, Arătorul s-a desprins de la pământ și...

1. Pentru a fi admis la Jucurile Olimpice, concurentul trebuie să respecte, în spirit și morală, tradiția olimpică și trebuie să fi practicat sportul...



